



伊利華報十周年慶正式啓動

(本報訊)金秋,對俄亥俄來說是最美的季節,對伊利華報來說,是最讓人興奮的季節,因為華報創刊在秋季,每到這個時候,歡慶的氛圍就環繞著華報,並感染到華人社區,今年更是不同尋常,伊利華報將迎來她的十周年慶。8月1號在 Yellow Tail 海鮮餐館的聚會便是十周年慶啓動活動。

當天晚上,除了一些老朋友以及他們的家屬之外,伊利華報還邀請了一些新朋友,Canton 市長 William J. Healy II 攜華裔夫人張東航,華報剛剛認識的企業家 Benjamin E. Woomer, Woomer 1975 年就在中國創業,是一位熟悉中國經濟文化的企業家,當日他還帶了他的四個合作夥伴,他們現在已經將投資

的目標放在越南,所以華報也邀請了越南華僑林志生先生一起相聚。當晚聚會的另一個重要原因是中國的武術表演家來美國參加武壇 2012 年的比賽和表演。當晚本報特意請了新朋友 TONY 主持活動。

伊利華報新朋友 TONY 兩年前參加賭城卡拉 OK 和本報結下了友情,TONY 的太太銀子是華人。TONY 的意大利歌曲唱得讓人陶醉,他的一首《我的太陽》是當晚的開場曲。大家一邊享用美味佳肴,一邊開始欣賞節目表演;一對高中生的街舞充滿激情,讓大家都想一起舞動;來自中國的太極拳專家鹿垚天女士 50 多歲,她的太極表演動作輕鬆自如;剛剛碩士畢業的于雪的歌聲婉轉悠揚;張茂

昌的變臉更讓人驚嘆不已。華報好朋友徐冰女士一家,三代熱愛中華文化,她剛從上海回家時差還沒倒過來,聽到華報要辦十周年慶“熱身”活動,她和她的家人認真地準備了三分鐘的節目表演:徐冰在女兒古箏伴奏下,一首古曲《長相知》唱得悅耳動聽,讓整個房間 40 位嘉賓都沉浸在悠悠的樂曲聲中;徐冰的父親徐志毅老先生上台朗誦了他的創作詩歌《華報禮贊--慶賀伊利華報創刊十周年》,這是他們全家人用真誠的心來表示對華報的理解和支持。

晚會有一個小節目是華報主編浦瑛現場採訪 Canton 市長 William 和他的太太張東航女士,主編的提問是:您們夫婦結婚 20 年,中

西方文化有差異,能不能告訴我們您們如何讓對方快樂?張女士高興地說:先生總是讓他有好心情,對他十分體貼關懷,而市長回答說,他的太太善良賢惠聰敏,還有更多他說不完的好。William 市長平易近人,他太太最後的話又是對華報最好的肯定,她說幾年前他們從熱鬧的紐澤西搬家到 Canton,這裡的華人不多,當張東航女士購買中國菜的時候看到了一份伊利華報,她說她再也不寂寞了。在創刊十周年之際,她表示衷心祝賀,希望報紙越辦越好。

隨後大家即興演唱卡拉 OK,十分開心,飯店已經打烊,但大家還是依依不捨。當日大家在愉快和諧的氣氛中度過了美好的夜晚。



長相知 贈摯友浦瑛女士
恭賀伊利華報創刊十周年

徐冰

華報禮贊

慶賀伊利華報創刊十周年

八旬老人徐志毅
十年樹木興成林,
美東處處揚華韻。
千山萬壑採佳訊,
千言萬語譜群英。
播真情,覓知音,
膚色各異心相印,
美華情誼千秋吟。



徐志毅老先生的詩歌和徐冰的感言刊登在此,與讀者共享。

喜逢摯友浦瑛女士迎來了她事業上又一個輝煌的里程碑——伊利華報成功發行十周年了。有目共睹,十年來浦瑛不辭辛苦,以她美好的人格,卓越的才華,和不懈的堅持率領她優秀的報社團隊為弘揚中華文化藝術,推動中美友好,豐富華人生活,服務華人社區等等做出杰出的貢獻。浦瑛女士更被贊譽為優秀華裔女性,名至實歸,可喜可賀!

所謂君子以文會友,以友輔仁。浦瑛做到了。我們因此有緣在滿面春風皆朋友,欲覓知音難上難的當今相識相知相挺。有緣獲浦瑛邀請??全家參加伊利華報十周年慶晚會,自是歡喜伴著感慨。歡喜摯友的了不起,感慨成功來之不易。

怎樣為浦瑛和伊利華報慶祝自然成了全家的重點。輾轉反側,幾經思量。通過幾度熬夜準備,我們全家三代齊上陣,終於為浦瑛準備了一份驚喜:贈家里珍藏的鶴翔瓷上"你是最棒的"的綠球恭賀浦瑛報業蒸蒸日上,老父親一首即興詩贊譽浦瑛和報紙團隊的杰出,我和女兒獻給摯友浦瑛的一曲彈唱《長相知》,咏唱人生所貴在知己,願與摯友浦瑛長相知,長相攜,今生相伴笑看人生。

世上最美好的東西,莫過于有真正的知己。藉助這份美好誠祝浦瑛和伊利華報厚積薄發,把更多美好傳遞給更多的人,傳遞到更多的地方,越做越成功。

